



澳大利亚麦片、埃塞俄比亚野生巧克力是啥样？

身临其境 绿博会VR展厅邀你云游

本报讯(记者 李木双)怎样随时随地，甚至足不出户，来一场国家级展会的“深度游”？11月10日至14日启幕的2022中国(黑龙江)国际绿色食品产业博览会和黑龙江大米节，将采取线上线下相结合的方式举办。市民登录相关频道，就可以开始一场“云游”，观看全球多个国家特色展厅，了解国内外的优质绿色产品。

本届国际绿博会和大米节以“绿色、健康、发展”为主题，规划展览总面积6万平方米，围绕“科技农业、绿色农业、质量农业、品牌农业”，设现代化大农

业、黑龙江大米节、黑龙江金秋粮食交易暨产业合作洽谈会、农业科技、主宾、绿色食品、有机食品、进口食品、乡村振兴及农业旅游、食品加工和包装机械、创意设计、物流与供应链、农业机械等13个展区。

其中，国际展厅内云集了俄罗斯、阿塞拜疆、澳大利亚、埃塞俄比亚、法国、日本、韩国、泰国、印尼、斯里兰卡等国家企业和特色展品，包括俄罗斯MAKFA的面粉、阿塞拜疆Goy Gol Wine的葡萄酒、澳大利亚“克来尔山谷”的麦片、埃塞俄比亚的多款咖啡和野生巧克力等。



俄罗斯MAKFA的面粉



阿塞拜疆Goy Gol Wine的葡萄酒

线上观展方式

- 方式一：关注微信公众号“黑龙江省国际博览发展促进中心”，或“黑龙江博览”；进入公众号点击下方下拉菜单【数字展厅】—【国际绿博会】直接浏览。
- 方式二：PC端搜索官方网站“黑龙江绿色食品产业博览会”(<http://www.hljlbh.org.cn/>)，点击【网上展馆】下的【VR虚拟展厅】进行浏览。
- 方式三：下载“易会展”App，点击【线上展厅】进行浏览。

注：线上观展正式上线时间11月10日

安上铁架 秋菜棉被“专区”晒

这个小区设公共晾晒区，居民点赞

本报讯(记者 刘述波)“今年，我们小区不但有了秋菜晾晒区，物业还专门安上铁架，被子也可以拿来晒了。”金秋十月，又到了哈市囤秋菜、晒棉被的季节。为了让居民有地儿晾晒秋菜和棉被，又不侵扰公众休闲娱乐健身空间，近日，道外融创璟园小区内设置了公共晾晒区，让居民们晾晒物品更方便、更整洁、更文明。

21日，记者在融创璟园小区内看到，在小区日照最充足的区域内，用黄线圈出并写有提示“秋菜晾晒区”；同时，还安装了3个写有“被子衣服晾晒区”的铁艺挂杆，小区居民们有序地将秋菜和棉被在专区内进行晾晒。

“给小区的物业点赞，这几



创建全国文明城市
打造宜居幸福之都

天阳光充足，就想晒晒被子、床单，但是我家阳台在阴面，要是拿到楼下，晒到健身器材上也不合适，物业设置的公共晾晒区，正好解决了我的困扰。这晾晒看似是件小事，却是‘刚需’，反映出了物业管理服务的‘大智慧’。”业主张女士说。

“在冬季来临前，买秋菜、晒秋菜以及晒棉被成了哈市很多家庭的一件大事。”融创璟园项目负责人李飞说，考虑到小区业主第一次使用晾晒区，不了解用法，工作人员还在公告栏附上了温馨提示，呼吁业主们集中在公共晾晒区进行晾晒，这样既解决了业主晾晒的难题，同时也很好地保护了小区环境，更让小区内充满了烟火气。



金色叶片，即使到冬季也不会随风脱落
**满街蒙古栎
这里的秋景不落幕**



哈尔滨飞往包头新航线将开通

本报讯(仇建 记者 孙莹)记者从哈尔滨太平国际机场获悉，10月30日起，中国民航开始执行2022年冬航季航班时刻。华夏航空将执行新的航班飞行计划，新开哈尔滨—锡林浩特—包头航线，恢复西安—承德—哈尔滨、天津—齐齐哈尔航线，继续执行天津—大连—鸡西航线。

华夏航空推出了中转联程服务，可为旅客提供一次支付、一次值机、一次安检、行李直挂、无忧中转的全流程高效转机出行服务。鸡西旅客可乘坐联程航班飞往青岛、杭州、广州、成都、济南等地。齐齐哈尔旅客可乘坐联程航班飞往三亚、南宁、成都、昆明、西安等地。

发现“黑班黑校”可“随手拍”举报

本报讯(记者 郑炜)记者从哈尔滨市教育局获悉，为进一步巩固校外教育培训机构治理成效，畅通社会监督渠道，严肃查处违规开展学科类培训行为，哈尔滨市教育局开通“双减随手拍”平台，广大市民可通过三种渠道，即哈尔滨教育云平台、哈尔滨市教育局公众号、哈尔滨市教育局服务号进入举报平台，按照流程进行

举报。

据悉，“双减随手拍”平台主要针对校外教育培训机构存在违规办学、“黑班黑校”违规培训行为，市民发现后，可通过哈尔滨市“双减随手拍”进行举报。对问题线索，市教育局将跟踪责任区、县(市)主管部门逐一进行核查处理。



民航

教育